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NOVÉ PROSTORY PROVEDENY DLE JIŽ ZREKONSTRUOVANÝCH PROSTOR - MÍSTNOSTI 105,106,107 -  PRÁH DVEŘÍ DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V PRÁH DVEŘÍ DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  DVEŘÍ DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V DVEŘÍ DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V DO SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V ZAŘÍZENÍ ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V ŘEŠEN Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V Z KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V KERAMICKÉ DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V DLAŽBY A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V A PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V PŘECHODOVÝCH LIŠT, STEJNĚ JAKO V  LIŠT, STEJNĚ JAKO V LIŠT, STEJNĚ JAKO V  STEJNĚ JAKO V STEJNĚ JAKO V  JAKO V JAKO V  V V REKONSTRUOVANÉ ČÁSTI. PODLAHA SPRCHOVÝCH KOUTŮ ODDĚLENA SOKLEM S OBKLADEM - OBLOŽENÍ V MÍSTĚ RUŠENÝCH A POSUNOVANÝCH DVEŘÍ BUDE DOPLNĚNO OBLOŽENÍ V MÍSTĚ RUŠENÝCH A POSUNOVANÝCH DVEŘÍ BUDE DOPLNĚNO - OTVORY PRO NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ OTVORY PRO NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  PRO NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ PRO NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ NOVÁ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ OKNA ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ ŘEŠENA VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ VÝMĚNAMI V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ V DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ DŘEVĚNÉ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ KONSTRUKCI, UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ UPŘESNĚNO PŘI PROVÁDĚNÍ  PŘI PROVÁDĚNÍ PŘI PROVÁDĚNÍ  PROVÁDĚNÍ PROVÁDĚNÍ BOURANÍCH PRACÍ - NOVÉ ODVĚTRÁNÍ SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO NOVÉ ODVĚTRÁNÍ SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  ODVĚTRÁNÍ SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO ODVĚTRÁNÍ SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO ZAŘÍZENÍ (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO (VENTILÁTOR VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO VE STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO STROPĚ) NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO NAPOJENO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO POMOCÍ IZOLOVANÉHO SPIRO  IZOLOVANÉHO SPIRO IZOLOVANÉHO SPIRO  SPIRO SPIRO POTRUBÍ DO STÁVAJÍCÍCH ODVĚTRÁVACÍCH TAŠEK VE STŘEŠNÍM PLÁŠTI.  - NOVÉ VENKOVNÍ PARAPETY Z TAŽENÉHO HLINÍKU, BARVA DLE STÁVAJÍCÍCH, VNITŘNÍ DŘEVĚNÉ NOVÉ VENKOVNÍ PARAPETY Z TAŽENÉHO HLINÍKU, BARVA DLE STÁVAJÍCÍCH, VNITŘNÍ DŘEVĚNÉ - V POKOJÍCH OSAZENY NOVÉ ZAKONČOVACÍ  LIŠTY VÝŠKY 60MM V POKOJÍCH OSAZENY NOVÉ ZAKONČOVACÍ  LIŠTY VÝŠKY 60MM - V DOTČENÉ ČÁSTI OSAZENY NOVÉ DVEŘE (LAMINÁTOVÉ, CPL BUK)   V DOTČENÉ ČÁSTI OSAZENY NOVÉ DVEŘE (LAMINÁTOVÉ, CPL BUK)   - STÁVAJÍCÍ PODHLED BUDE V MÍSTĚ ODSTRANĚNÝCH PŘÍČEK ODSTRANĚN STÁVAJÍCÍ PODHLED BUDE V MÍSTĚ ODSTRANĚNÝCH PŘÍČEK ODSTRANĚN - VZHLEDEM K NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU VZHLEDEM K NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  K NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU K NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU NEPŘÍSTUPNOSTI NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU NĚKTERÝCH KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU KONSTRUKCÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU VYHRAZUJE PRÁVO NA ZMĚNU  PRÁVO NA ZMĚNU PRÁVO NA ZMĚNU  NA ZMĚNU NA ZMĚNU  ZMĚNU ZMĚNU PROJEKTU. JEDNÁ SE ZEJMÉNA O POLOHU NOSNÝCH TRÁMŮ KONSTRUKCE. 
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AutoCAD SHX Text
POZNÁMKY - SCHÉMATA  DVEŘNÍCH DVEŘNÍCH A OKENNÍCH OTVORŮ JSOU ZAKRESLENA NA VÝPISU VÝPLNÍ OTVORŮ.  SCHÉMATA  DVEŘNÍCH DVEŘNÍCH A OKENNÍCH OTVORŮ JSOU ZAKRESLENA NA VÝPISU VÝPLNÍ OTVORŮ.  - SCHÉMATA VENKOVNÍCH VÝPLNÍ KRESLENY Z EXTERIÉRU SCHÉMATA VENKOVNÍCH VÝPLNÍ KRESLENY Z EXTERIÉRU - MEZI VÝPLNĚ A OBVODOVOU KONSTRUKCI BUDE VLOŽEN EXTRUDOVANÝ POLYSTYREN XPS TL. 30MM MEZI VÝPLNĚ A OBVODOVOU KONSTRUKCI BUDE VLOŽEN EXTRUDOVANÝ POLYSTYREN XPS TL. 30MM - PŘI OSAZOVÁNÍ OKEN BUDE PŘIPOJOVACÍ SPÁRA OŠETŘENA PÁSKAMI - VNITŘNÍ+VENKOVNÍ, PŘÍPADNĚ PŘI OSAZOVÁNÍ OKEN BUDE PŘIPOJOVACÍ SPÁRA OŠETŘENA PÁSKAMI - VNITŘNÍ+VENKOVNÍ, PŘÍPADNĚ UNIVERZÁLNÍ - VŠECHNY VÝPLNĚ BUDOU ZAMĚŘENY REALIZAČNÍ FIRMOU NA STAVBĚ PŘED SAMOTNOU RELALIZACÍ A VŠECHNY VÝPLNĚ BUDOU ZAMĚŘENY REALIZAČNÍ FIRMOU NA STAVBĚ PŘED SAMOTNOU RELALIZACÍ A OVĚŘENY ROZMĚRY OTVORŮ, DETAILY DLE VÝROBCŮ OKNA, ODSOUHLASENY PROJEKTANTEM PŘÍPADNĚ DOZOREM STAVBY - OKNA MIMO DOSAH OBSLUHY BUDOU DOPLNĚNA TÁHLY PRO MOŽNOST VĚTRÁNÍ OKNA MIMO DOSAH OBSLUHY BUDOU DOPLNĚNA TÁHLY PRO MOŽNOST VĚTRÁNÍ VÝPLNĚ OTVORŮ: PROVEDENÍ OKEN ŘEŠENO Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  OKEN ŘEŠENO Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. OKEN ŘEŠENO Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  ŘEŠENO Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. ŘEŠENO Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. Z PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. PLASTOVÝCH PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. PROFILŮ. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. SOUČINITEL PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. PROSTUPU CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. CELÉHO OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  OKNA Uw < 1,0 W/m2.K. OKNA Uw < 1,0 W/m2.K.  Uw < 1,0 W/m2.K. Uw < 1,0 W/m2.K.  < 1,0 W/m2.K. < 1,0 W/m2.K.  1,0 W/m2.K. 1,0 W/m2.K.  W/m2.K. W/m2.K. SOUČASNĚ MUSÍ NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  MUSÍ NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ MUSÍ NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ ŘEŠENÍ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ OTVOROVÝCH VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ VÝPLNÍ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ VYHOVOVAT POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ POŽADAVKŮM ČSN NA KRITICKÉ  ČSN NA KRITICKÉ ČSN NA KRITICKÉ  NA KRITICKÉ NA KRITICKÉ  KRITICKÉ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY VČETNĚ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  TEPLOTY VČETNĚ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU TEPLOTY VČETNĚ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  VČETNĚ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU VČETNĚ KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU KRITICKÉ POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU POVRCHOVÉ TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU TEPLOTY V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU V OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU OSTĚNÍ. POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU POD DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU DVEŘMI VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU VEDOUCÍMI DO EXTERIÉRU  DO EXTERIÉRU DO EXTERIÉRU  EXTERIÉRU EXTERIÉRU MUSÍ BÝT OSAZENY PODKLADNÍ PROFILY PRO SYSTÉMOVÉ NAPOJENÍ HYDROIZOLACE.  ZASKLENÍ: IZOLAČNÍ DVOJSKLO S POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  DVOJSKLO S POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO DVOJSKLO S POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  S POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO S POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO POKOVENOU VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO VNITŘNÍ STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO STRANOU VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO VNITŘNÍHO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO IZOLAČNÍHO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO SKLA TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  TAK ABY BYLO SPLŇOVALO TAK ABY BYLO SPLŇOVALO  ABY BYLO SPLŇOVALO ABY BYLO SPLŇOVALO  BYLO SPLŇOVALO BYLO SPLŇOVALO  SPLŇOVALO SPLŇOVALO PODMÍNKU Uw < 1,0 W/m2.K..  KOVÁNÍ: CELOOBVODOVÉ KOVÁNÍ, BARVA STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  KOVÁNÍ, BARVA STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ KOVÁNÍ, BARVA STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  BARVA STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ BARVA STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ STŘÍBRNÁ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ (EKOLOGICKÉ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ CHROMOVÁNÍ. DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ DLE TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ TYPU OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ OKNA OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ OTVÍRAVÉ, OTVÍRAVĚ  OTVÍRAVĚ OTVÍRAVĚ SKLOPNÉ, SKLOPNÉ, POSUVNÉ. VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  SKLOPNÉ, POSUVNÉ. VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI SKLOPNÉ, POSUVNÉ. VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  POSUVNÉ. VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI POSUVNÉ. VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI VŠECHNA KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI KŘÍDLA OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI OTEVÍRAVĚ-SKLOPNÁ MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI MUSÍ BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI BÝT VYBAVENA POJISTKOU PROTI  VYBAVENA POJISTKOU PROTI VYBAVENA POJISTKOU PROTI  POJISTKOU PROTI POJISTKOU PROTI  PROTI PROTI SOUČASNÉMU OTEVŘENÍ A SKLOPENÍ A ČTVRTOU POLOHU KLIKY - ODTĚSNĚNO.  DOPLŇKOVÁ KONSTRUKCE: OKNA MUSÍ BÝT VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  MUSÍ BÝT VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA MUSÍ BÝT VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  BÝT VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA BÝT VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA VYBAVENA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA SOKLOVÝM A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA A PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA PARAPETNÍM PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA PROFILEM. SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA SPÁRA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA V NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA NAPOJENÍ PARAPETU NA RÁM OKNA  PARAPETU NA RÁM OKNA PARAPETU NA RÁM OKNA  NA RÁM OKNA NA RÁM OKNA  RÁM OKNA RÁM OKNA  OKNA OKNA MUSÍ BÝT VYPLNĚNA TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  BÝT VYPLNĚNA TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V BÝT VYPLNĚNA TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  VYPLNĚNA TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V VYPLNĚNA TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V TĚSNÍCÍM MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V MATERIÁLEM PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V PRO PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V PRACHOVOU, PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V PRŮVANOVOU A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V A DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V DIFÚZNÍ UZÁVĚRU. SPÁRA V  UZÁVĚRU. SPÁRA V UZÁVĚRU. SPÁRA V  SPÁRA V SPÁRA V  V V NAPOJENÍ NA OKOLNÍ KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  NA OKOLNÍ KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU NA OKOLNÍ KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  OKOLNÍ KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU OKOLNÍ KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU KONSTRUKCE OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU OSTĚNÍ MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU MUSÍ BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU BÝT PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU PO CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU CELÉM OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU OBVODU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU OKNA PROVEDENA DLE POŽADAVKU  PROVEDENA DLE POŽADAVKU PROVEDENA DLE POŽADAVKU  DLE POŽADAVKU DLE POŽADAVKU  POŽADAVKU POŽADAVKU ČSN - ZEVNITŘ PAROTĚSNÉ, ZVENKU VODOVZDORNÉ A PAROPROPUSTNÉ.  TEPELNĚ TECHNICKÉ VLASTNOSTI: PROVEDENÍ OKEN MUSÍ SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  OKEN MUSÍ SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU OKEN MUSÍ SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  MUSÍ SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU MUSÍ SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU SPLŇOVAT POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU POŽADAVKY ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU ČSN Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU Z HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU HLEDISKA KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU KRITICKÝCH POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU POVRCHOVÝCH TEPLOT NA STYKU  TEPLOT NA STYKU TEPLOT NA STYKU  NA STYKU NA STYKU  STYKU STYKU RÁM OKNA A OSTĚNÍ.  AKUSTICKÉ VLASTNOSTI: PROVEDENÍ OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  MUSÍ VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED MUSÍ VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED VYHOVOVAT ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED ČSN A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED A BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED BÝT V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED V SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED SOULADU SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED SE ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED ZÁKONEM O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED O OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED OCHRANĚ ZDRAVÍ PŘED  ZDRAVÍ PŘED ZDRAVÍ PŘED  PŘED PŘED NEPŘÍZNIVÝMI ÚČINKU ZVUKU, VIBRACÍ.  VÝMĚNA VZDUCHU: PROVEDENÍ OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. OKEN MUSÍ VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  MUSÍ VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. MUSÍ VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. VYHOVOVAT ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. ČSN Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. Z HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. HLEDISKA MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. MINIMÁLNĚ NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. NUTNÉ HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU. HYGIENICKÉ VÝMĚNY VZDUCHU.  VÝMĚNY VZDUCHU. VÝMĚNY VZDUCHU.  VZDUCHU. VZDUCHU. NAVRŽENA OPATŘENÍ MUSÍ BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  OPATŘENÍ MUSÍ BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A OPATŘENÍ MUSÍ BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  MUSÍ BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A MUSÍ BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A BÝT REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A REALIZOVÁNA TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A TAK, ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A ABY PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A PODSTATNĚ NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A NEZHORŠOVALA TEPELNĚ TECHNICKÉ A  TEPELNĚ TECHNICKÉ A TEPELNĚ TECHNICKÉ A  TECHNICKÉ A TECHNICKÉ A  A A ZVUKOVĚ IZOLAČNÍ PARAMETRY. 
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